

Северо-Западный филиал

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«Российский государственный университет правосудия»

(г. Санкт-Петербург)

Кафедра гражданского процессуального права

Отчет о деятельности «Общества содействия гражданскому правосудию» за период с 01.09.2020 года по 01.06.2021 года.

Научный руководитель кружка: Красикова Людмила Александровна, доцент кафедры гражданского процессуального права.

Староста кружка: Устинова Полина Николаевна, 304 группа ФНО

Научный студенческий кружок «Общество содействия гражданскому правосудию» активно осуществлял свою деятельность в период с 1 сентября 2020 года по 1 июня 2021 года. За данный период времени было проведено 7 заседаний, количество постоянных членов кружка – 35 студентов. В работе кружка принимали участие не только студенты юридического факультета, но и факультета непрерывного образования, а также преподаватели университета и почётные гости. Научная деятельность кружка осуществлялась в следующих формах:

- Заседания при участии почетных гостей из числа судей, адвокатов, преподавателей, и др.
- Активное участие студентов в правовых дискуссиях и дебатах, возникающих в ходе проведения заседаний.

В проведении заседаний кружка в 2020–2021 учебном году принимали участие такие почетные гости, как:

- Член регионального штаба ЛО Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Смирнова Екатерина Владимировна;

- Главный библиотекарь Информационно-досугового центра, Федорова Ирина Николаевна;
- Мировой судья Судебного участка № 65 Ленинградской области, Лебедев Леонид Валерьевич;
- и многие другие.

27 октября 2020 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме «Некоторые аспекты Ювенальной юстиции в Российской Федерации» с участием студентки 3 курса Факультета непрерывного образования Устиновой Полиной Николаевной. Были раскрыты вопросы появления и становления Ювенальной юстиции в Российской Федерации, ее значение и роль в современном мире. Особое внимание было уделено проблеме защиты прав и свобод в отношении несовершеннолетних в области уголовного правосудия в Российской Федерации и в Зарубежных странах.

20 ноября 2020 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме «Молодежное волонтерское движение» с участием члена регионального штаба ЛО Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Смирновой Екатериной Владимировной. Движение является одной из самых крупных добровольческих организаций России, участники которого занимаются сохранением исторической памяти, гражданско – патриотическим воспитанием и популяризацией изучения истории с помощью современных и интересных форматов.

17 декабря 2020 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме «Репортаж с фронта» с участием главного библиотекаря Информационно-досугового центра, Федоровой Ириной Николаевной. В данном выступлении было поведено о работе таких известных фронтовых фотографов Великой Отечественной Войны, как Евгения Халдея, Дмитрия Бальтерманца, Макса Альперта, Эммануила Евзерихина, Анатолия Архипова, Галины Санько, Израиля Озерского и других знаменитых фотографов.

23 марта 2021 года состоялось онлайн – заседание кружка, на котором присутствовал адвокат коллегии «Смолина, Малкин и партнеры» Малкин

Олег Юрьевич, тема заседания: «Профессия – адвокат». Встреча студентов с представителем столь важной и порой необходимой профессией прошла на высоком теоретическом уровне. Малкин О. Ю. поведал студентам о том, как стать успешным адвокатом, как овладеть профессией, не обошлось без плюсов и минусов, которые имеют место быть во всех областях человеческой жизнедеятельности.

28 апреля 2021 года состоялось онлайн – заседание с участием заведующей кафедрой гражданского процессуального права СЗФ РГУП, Войтович Лилией Владимировной была рассмотрена актуальная тема «Квалификационная коллегия судей: правовое регулирование и реализация полномочий». Студентам Российского государственного университета правосудия рассказали о Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации, являющейся органом судейского сообщества, рассматривающим вопросы отбора кандидатов на судейские должности, приостановления или прекращения полномочий судей и присвоения им государственных наград и званий.

Участие студентов в научных кружках, деятельность которых направлена на углубленное изучение и научную работу в сфере гражданского процесса курируется преподавателями нашего ВУЗа. Именно с их помощью и под их чутким руководством студенты не только пишут и успешно защищают дипломные и курсовые работы, но и готовят научные статьи и выступления, с которыми в дальнейшем участвуют в заседаниях кружков, круглых столах, конференциях и иных научных мероприятиях.

При подведении итогов работы кружка за 2020–2021 учебный год нельзя не оценить роль каждого из тех студентов, что принимали участие в проведении заседаний нашего научного кружка. Особая благодарность выражается руководителю кружка – Красиковой Людмиле Александровне!

Руководитель кружка



Л.А. Красикова